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ΠΡΑΚΤΙΚΟ 7ο  
 
 

Στην Βόνιτσα σήμερα στις 05-04-2012, ημέρα Πέμπτη  και ώρα 12.00΄ μ. 

στην αίθουσα του Ξενοδοχείου «SOZOS INN HOTEL» (1ο χλμ. Ε.Ο. Βόνιτσας- 

Λευκάδας)  προσήλθε σε  Συνεδρίαση το Περιφερειακό Συμβούλιο Δυτικής 

Ελλάδας , ύστερα από την υπ’ αριθ. 81754/593/30-03-2012 γραπτή  πρόσκληση 

του Προέδρου του η οποία εκδόθηκε νομότυπα και δόθηκε σε όλους τους κ.κ. 

Περιφερειακούς Συμβούλους, σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν.3852/2010 

(άρθρ.167 παρ. 2). 

          Στη Συνεδρίαση παρευρέθησαν επί του συνόλου πενήντα ένα (51) μελών, τα 

παρακάτω μέλη : 

1) Καρπέτας Κωνσταντίνος-Πρόεδρος , 2) Παπακωνσταντίνου Κων/νος – 

Γραμματέας,  3)Αγγελόπουλος Γεώργιος, 4)Αθανασόπουλος Γεώργιος, 

5)Αυγέρης Σάββας, 6)Γεωργιόπουλος Γεώργιος, 7) Γαρουφαλής Νικόλαος, 

8) Δεσύλλας Δημήτριος, 9)Ζαχαροπούλου-Στούμπου Αδαμαντία, 

10)Καρανίκας Κωνσταντίνος, 11)Κελεπούρης Ανδρέας, 12)Κοκκαλιάρη-

Λάσκαρη Νικολέττα, 13)Κωνσταντοπούλου Αναστασία,  14) Μαρίνος 

Ανδρέας, 15)Μαυρόγιαννης Διονύσιος, 16)Μητρόπουλος Ανδρέας, 

17)Μιχαλόπουλος Νικόλαος,  18)Μπαλκάμος Ευγένιος, 19)Μπουγάς 



Κων/νος, 20) Ντάτσικα Γεωργία, 21) Παπαναστασίου Γεώργιος, 

22)Παππάς Γεώργιος, 23)Πετρόπουλος Αθανάσιος, 24)Πλατανιάς 

Παναγιώτης, 25)Σκαρμούτσος Γεώργιος, 26)Σολτάτος Γεώργιος, 

27)Σταθακόπουλος Ευστάθιος, 28) Στούπας Παναγιώτης, 29)Σταυρόπουλος 

Χρήστος, 30)Τσόγκας Γεώργιος, 31)Υφαντής Νικόλαος, 32)Φαρμάκης 

Νεκτάριος, 33)Φεσσιάν Γεράσιμος, 34)Φωτόπουλος Τρύφων, 

35)Χατζηλάμπρου Βασίλειος, 36)Χριστογιάννης Γεώργιος. 

   Στη συνεδρίαση δεν προσήλθαν καίτοι προσκλήθηκαν τα μέλη του 

Περιφερειακού Συμβουλίου κ.κ. Αχιλλεόπουλος Πέτρος, Βάλαρης Δημήτριος, 

Δουγένης Δημήτριος, Καραθανασόπουλος Νικόλαος, Καραπάνος Γεώργιος, 

Κάτρης Γεώργιος, Μπουχάγιερ Αριστείδης , Πετρόπουλος Χρήστος, 

Πλαστήρα-Σπανού Ειρήνη, Πυλαρινός Νικόλαος Σακελλαρόπουλος 

Παναγιώτης, Σκαρτσιάρης Ανδρέας, Σταρακά Χριστίνα, Τσάνης Νικόλαος και  

Χριστοδουλόπουλος Χρήστος 

                Στη συνεδρίαση παρευρέθησαν: Ο Περιφερειάρχης Δυτικής Ελλάδας κ. 

Απόστολος Κατσιφάρας ,οι κ.κ. Αντιπεριφερειάρχες Περιφερειακών Ενοτήτων  

Αιτωλ/νίας κ. Βασίλειος Αντωνόπουλος,  Αχαΐας  κ. Γρηγόρης  Αλεξόπουλος και 

Ηλείας κ.Χαράλαμπος Καφύρας, ο Δήμαρχος Ακτίου- Βόνιτσας κ. Νικόλαος 

Σολδάτος, Δήμαρχοι της Περιφερειακής Ενότητας Αιτωλοακαρνανίας, 

υπηρεσιακοί παράγοντες,   πολίτες και δημοσιογράφοι.          

Χρέη γραμματέων άσκησαν οι υπάλληλοι της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας 

Θεοδωροπούλου Δήμητρα και Μολφέση Βασιλική.  

    Αφού διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία, ο  Πρόεδρος κηρύσσει την έναρξη της 

συνεδρίασης.      

 

 

 

 

 



 

 
Αριθ.Αποφ. 66/2012 
 

Στη συνέχεια ο Πρόεδρος εισάγει προς συζήτηση το 2ο  θέμα ημερήσιας 

διάταξης με τίτλο : «Ενημέρωση- Συζήτηση για την ανάκληση άδειας 

λειτουργίας του Πιστωτικού Ιδρύματος «ΑΧΑΪΚΗ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΤΙΚΗ 

ΤΡΑΠΕΖΑ  ΣΥΝ. Π.Ε». 

 Το εν λόγω θέμα εισηγείται ο Αντιπεριφερειάρχης Ανάπτυξης & Αγροτικής 
Οικονομίας  κ. Γεώργιος Αγγελόπουλος,  που αναφέρεται στην αρ. πρωτ. 
78958/464/29-3-2012  γραπτή εισήγησή του,  ως εξής: 
«Στις 18 Μαρτίου 2012 η Επιτροπή Πιστωτικών και Ασφαλιστικών Θεμάτων της 
Τραπέζης της Ελλάδος αποφάσισε την Ανάκληση της από 27/7/1994 άδειας  
λειτουργίας του πιστωτικού ιδρύματος «ΑΧΑΪΚΗ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΤΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ 
ΣΥΝ. Π.Ε», θέτοντάς την σε ειδική εκκαθάριση με οριζόμενο εκκαθαριστή. 
 
Η Αχαϊκή Συνεταιριστική Τράπεζα με έδρα την Πάτρα ανέπτυξε κατά τη διάρκεια 
λειτουργίας της ένα δίκτυο 13 καταστημάτων που κάλυψε αρκετές περιοχές της 
Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας -Πάτρα, Ρίο, Αίγιο, Ακράτα, Κ. Αχαΐα, Πύργο, 
Βάρδα και Ναύπακτο, αλλά και τα νησιά Ζάκυνθο και Κεφαλονιά. Η απόφαση 
ανάκλησης της λειτουργίας από την ΤτΕ αιφνιδίασε την κοινωνία και τον 
επιχειρηματικό κόσμο της περιοχής μας  επιδεινώνοντας το ήδη βαρύ 
οικονομικοκοινωνικό κλίμα.  
 
Η Περιφέρεια Δυτικής Ελλάδας από την πρώτη στιγμή της ανακοίνωσης της 
είδησης για την ανάκληση λειτουργίας της Αχαϊκής, τόσο με τη δήλωση – 
παρέμβαση του Περιφερειάρχη κ. Απόστολου Κατσιφάρα τη Δευτέρα 19/3, όσο 
και με την εκπροσώπησή της στις συσκέψεις φορέων που συγκλήθηκαν στο 
Επιμελητήριο Αχαΐας (19/3 και 23/3), εστίασε στην πρόνοια για το μέλλον των 
εργαζομένων προτείνοντας να ισχύσει το ίδιο καθεστώς που ίσχυσε για την Tbank 
(Πρώην ΑΣΠΙΣ), της οποίας το προσωπικό απορροφήθηκε από το Ταχυδρομικό 
Ταμιευτήριο που ανέλαβε τις καταθέσεις και τα δάνεια της Tbank. Στις δύο 
συσκέψεις φορέων εκδόθηκαν ομόφωνα ψηφίσματα ενώ ειδικότερα στο ψήφισμα 
της 23ης Μαρτίου κατά προτεραιότητα ζητήθηκε η κατοχύρωση της 
επαγγελματικής αποκατάστασης των εργαζομένων και ακολούθως η τακτοποίηση 
των επιχειρηματικών / εμπορικών συναλλαγών των πελατών της Αχαϊκής που 
αφορούν σε επιταγές, εγγυητικές επιστολές και δάνεια,  ενώ για το κομμάτι των 
καταθέσεων έχει δρομολογηθεί η λύση με την όδευσή τους στην Εθνική Τράπεζα 
της Ελλάδος.  



 
Η Περιφερειακή Αρχή παρακολουθεί καθημερινά τις εξελίξεις στην Αχαϊκή 
Συνεταιριστική Τράπεζα παρεμβαίνοντας θεσμικά προκειμένου να συμβάλλει 
στην εξομάλυνση της μεγάλης αναστάτωσης που προκάλεσε η απόφαση της ΤτΕ, 
η οποία επέφερε συνέπειες τόσο στην αύξηση της ανεργίας στην ήδη επιβαρυμένη 
περιοχή μας, όσο και στην οικονομική ασφυξία πλήττοντας έναν δυνητικό φορέα 
ρευστότητας.» 

 
 
Το Περιφερειακό Συμβούλιο αφού άκουσε τον εισηγητή, τον Περιφερειάρχη 
Δυτικής Ελλάδας,  τον πρόεδρο και τους λοιπούς ομιλητές που ανέπτυξαν τις 
απόψεις τους επί του ανωτέρω , κατόπιν διαλογικής συζήτησης 
 
                                      ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  κατά πλειοψηφία 

 

Ζητά  οι εργαζόμενοι του Πιστωτικού Ιδρύματος «ΑΧΑΪΚΗ 
ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΤΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΣΥΝ. ΠΕ» να απορροφηθούν είτε από το 
σύνολο των Τραπεζών που  διατηρούν   υποκαταστήματα στην Περιφέρεια 
Δυτικής Ελλάδας, είτε  από την Τράπεζα που ανέλαβε το χαρτοφυλάκιο  της 
Αχαϊκής , δηλαδή την Εθνική Τράπεζα Ελλάδας Α.Ε. 
 

 
Κατά  της απόφασης αυτής  ψήφισε ο Περιφερειακός Σύμβουλος της Παράταξης 
«Λαϊκή Συσπείρωση Δυτικής Ελλάδας» κ. Σολτάτος Γεώργιος. 
 
Λευκό ψήφισαν  Ο Επικεφαλής της Παράταξης «Οικολογική Δυτική Ελλάδα» κ. 
Παπακωνσταντίνου Κων/νος, ο Επικεφαλής της Παράταξης «Αντίσταση Πολιτών 
Δυτικής Ελλάδας» κ. Βασίλειος Χατζηλάμπρου και ο Επικεφαλής της Παράταξης 
«Αριστερή Παρέμβαση-Αντικαπιταλιστική Κίνηση Δυτικής Ελλάδας» 
κ.Δημήτριος Δεσύλλας. 
 
Απέχει από την ψηφοφορία ο Περιφερειακός Σύμβουλος κ. Γεώργιος 
Αθανασόπουλος. 
 
Το παρόν Πρακτικό αφού συντάχθηκε, διαβάστηκε και βεβαιώθηκε, υπογράφεται 
ως ακολούθως : 
 

     Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                       Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 

 

       ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΚΑΡΠΕΤΑΣ           ΚΩΝ/ΝΟΣ ΠΑΠΑΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ   



                                                               ΤΑ ΜΕΛΗ 


